

Л Ы Ж И.

Международное состязаніе въ Юккахъ.

Приѣхавъ въ Петербургъ, мы были радушно встрѣчены однимъ изъ членовъ общества «Полярная Звѣзда», г. Смирновымъ, и съ первымъ поѣздомъ, финляндской дороги, отправились въ Юкки для осмотра горы передъ предстоящимъ состязаніемъ.

Семиметровый деревянный скатъ, съ небольшимъ уклономъ, заканчивается трамплиномъ, послѣ котораго идетъ довольно крупный тридцатипятиметровый спускъ, такъ что при благоприятныхъ условіяхъ погоды, прыжокъ можно сдѣлать до 25-ти метровъ.

На слѣдующее утро, погода 5 градусовъ выше нуля и ясный солнечный день.

Къ 12-ти часамъ, къ горѣ собираются 24 участника и довольно много публики, съ нетерпѣніемъ ждущей отважныхъ прыгуновъ. Вытащили номера и въ 12 час. 10 м., послѣ удара въ гонгъ, Смирновъ 1-й, такъ удачно выступавшій въ Москвѣ, стремится внизъ и плавно взлетаетъ на воздухъ. Слѣдующій ударъ гонга возвѣщаетъ, что гора свободна, летитъ другой прыгунъ и такъ одинъ за другимъ, причемъ лучшей публика награждаетъ шумными аплодисментами.

Съ самаго же начала замѣтно выдѣляется своею устойчивостью и хорошо пройденной школой Яскелейнъ и Тукиа, красотой и смѣлостью братья Крааць.

Несмотря на неблагоприятныя условія погоды, состязаніе прошло очень оживленно и даже удачно, при слѣдующихъ результатахъ:

1—С. Яскелейнъ. 2—Т. Лейтиненъ. 3—Р. Мейеръ. 4—В. Гончаровъ. 5—В. Уоцанскій. 6—В. Романовъ (москвичъ, И. М. Р. Я. К.). 7—Б. Смирновъ. 8—Г. Крааць. 9—В. Смирновъ. 10—В. Крааць. 11—Р. Бекеръ. 12—С. Климовъ (москвичъ, М. О. Г. Л. и В. С.). 13—К. Однеръ.



Обложка программы вечера С. К. Л.

Жизнь спортивныхъ обществъ.

„Гимназіумъ“?

Недавно въ газетѣ „Трудовая Копѣйка“ промелькнула замѣтка подъ заглавіемъ „Гимназіумъ“.

Смыслъ замѣтки таковъ.

Московское общество Уніонъ, по примѣру многихъ германскихъ городковъ устраиваетъ въ Москвѣ „гимназіумъ“. Цѣль этого „гимназіума“ собирать публику у себя въ помѣщеніи для проведенія времени въ игрѣ и спортивныхъ развлеченияхъ.

Судя по отчету, общество Уніонъ намѣрено устроить у себя бассейнъ для купанія.

Однимъ словомъ, замышляется сравнительно грандіозная постройка спортивнаго общества.

Для сей цѣли Уніонъ уже обратился къ городскому управленію съ ходатайствомъ объ отведеніи ему земли. Якобы и участокъ уже намѣченъ—3000 кв. сажень на Холыньскомъ полѣ.

На все это у Уніона имѣются «всего только» 20 тысячъ рублей.

Вотъ суть замѣтки.

По этому поводу мы обратились къ одному изъ членовъ комитета о-ва Уніонъ.

Членъ комитета намъ разсказалъ слѣдующее.

Эту замѣтку я вижу впервые. И не только вижу впервые, но и первый разъ слышу о томъ, что наше общество идетъ на эту большую затѣю.

Мнѣ, какъ члену комитета о-ва Уніонъ, было бы безусловно известно, если бы у насъ хоть бы даже появилась такая идея.

Конечно, хорошо устроить бассейнъ, идеальныя площадки футбольныя и теннисныя, бѣговую дорожку, хорошій и большой павильонъ съ кегельбаномъ и бильярдами, вообще устроить большой спортивный „палатасъ“.

Идея прекрасная, но врядъ ли у насъ осуществимая въ настоящее время. Пока спортъ въ Россіи стоитъ на той высотѣ, какъ сейчасъ, пока общественный интересъ къ этому новому фактору русской жизни такъ индифферентно относится, нельзя у насъ устраивать, что-либо болѣе или менѣе грандіозное.

Первымъ и естественнымъ вопросомъ явится—есть ли деньги. Вотъ сотрудникъ газеты „Трудовая Копѣйка“ насъ награждаетъ 20-тысячами рублей и то говоритъ совершенно справедливо—„только“.

Такимъ образомъ, если бы мы даже и имѣли 20 тысячъ рублей, то и то не смогли бы взяться за этотъ большой замыселъ, ибо даже и этой суммы было бы мало.

Какое же изъ нашихъ обществъ обладаетъ такими средствами? Съ увѣренностью можно сказать, что такихъ не найдете.

Въ виду этого у насъ и не могла даже зародиться подобная идея, а входитъ въ городское управленіе съ ходатайствомъ о разрѣшеніи, за которое мы даже и приняться не можемъ, было бы весьма легкомысленно.

Вся же замѣтка въ газетѣ „Трудовая Копѣйка“ не имѣетъ никакой поды собой почвы и является лишь ничѣмъ необъяснимой досужей фантазіей репортера.

Лаунъ - Теннисъ.

Проектъ учрежденія Московской Лаунъ-Теннисъ Лиги вызвалъ среди московскихъ спортивныхъ обществъ повышенный интересъ къ Лаунъ-Теннису.

Зная, что членами Лаунъ-Теннисъ Лиги могутъ быть только клубы, входящіе въ Всероссийскій Союзъ Лаунъ-Теннисъ Клубовъ, многія спортивные общества, культивирующія Лаунъ-Теннисъ, спѣшатъ примкнуть къ Союзу. Комитетъ Московскаго Кружка Любителей Спорта постановилъ просить Союзъ принять Кружокъ въ число его членовъ и уже послалъ секретарю Союза соответствующее заявленіе. Комитетъ О. Л. Л. С. тоже рѣшилъ примкнуть къ Союзу. Также и другіе московскіе клубы собираются войти въ Союзъ и на ближайшихъ очередныхъ собраніяхъ ихъ комитетовъ будетъ поднятъ объ этомъ вопросъ.

Кромѣ того, особенно пріятно отмѣтить желаніе многихъ московскихъ клубовъ расширить у себя программу Лаунъ-Тенниса и обратить большее вниманіе на эту отрасль спорта.

Все это лишний разъ доказываетъ, насколько желательна Лига, если при первыхъ же случаяхъ о работѣ по ея учрежденію, повышается интересъ къ Лаунъ-Теннису.